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VII. Pracovní setkání biochemiků a molekulárních biologů

Jehož součástí bude Sekce mladých - konference PGS v angličtině

Pozvánka a přihláška

Jednací jazyk: čeština, slovenština, angličtina

Koordinátoři konference:
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Vážení přátelé,

dovolte nám, abychom Vás již po sedmé pozvali do Brna na další pracovní setkání biochemiků a molekulárních biologů, jehož základním cílem je vzájemná informovanost o výzkumných programech a předávání zkušeností ze své pracovní činnosti. V letošním roce bychom chtěli více podpořit přísun informací z různých pracovišť formou pozvaných přednášejících zastupujících akademická pracoviště z různých koutů naší republiky a Slovenska. Doufáme, že i v letošním roce shledáte tuto akci přínosnou a že spolu vytvoříme atraktivní program pro širší odbornou veřejnost.

Již pravidelně se ukazuje vzrůstající zájem o Sekci mladých, ve které mají především studenti postgraduálního studia možnost prezentace svých výsledků v anglickém jazyce. V závislosti na zájmu účastníků bychom tentokrát rádi nerozdělovali prezentace na „klasické“ a Sekci mladých, ale spíše rozčlenili příspěvky podle tématických okruhů, což umožní  účastníkům sledovat v celistvosti jimi zvolená témata a zároveň studentům prezentaci před mnohem širším auditoriem.  

V letošním roce se Česká společnost pro biochemii a molekulární biologii rozhodla ocenit nejlepší příspěvky v Sekci mladých finanční odměnou.

Závaznou přihlášku a abstrakt posílejte nejpozději do 31. prosince 2002 na adresu koordinátorů konference. V případě, že se hodláte aktivně zúčastnit konference, prosíme i o předběžné potvrzení účasti s názvem příspěvku a sdělením, zda máte zájem o přednášku či plakátové sdělení na e-mailovou adresu michaw@chemi.muni.cz.

Z konference bude vydán sborník příspěvků, opatřený ISBN. Proto prosím považujte výše uvedený termín za závazný, opožděné příspěvky nebudou moci být do sborníku zahrnuty.

Pokyny pro vypracování abstrakt:

1. Název uveďte česky a anglicky, celý název abstraktu napište velkými písmeny, v názvu nepoužívejte zkratky.

2. Jméno prezentujícího autora podtrhněte, uveďte celý název pracoviště včetně adresy.

3. Mezi názvem příspěvku a vlastním textem vynechejte jeden řádek.

4. Použijte jednoduché řádkování, písmo Times New Roman, velikost písma 12 b.

5. Maximální rozsah čítá 1 stranu formátu A4.

Vzor abstraktu je možno stáhnout na internetové adrese  http://orion.chemi.muni.cz/setkani.htm

Vyplněnou přihlášku můžete odeslat elektronicky nebo poštou. Vypracovaný abstrakt zašlete elektronicky na adresu michaw@chemi.muni.cz nebo na disketě do 31. prosince  2002. Diskety budou vráceny při prezentaci. Přijetí abstraktu i přihlášky  bude zpětně potvrzeno e-mailem. 

Průběžné informace včetně elektronické přihlášky naleznete také na internetových stránkách Czech Biopages
http://orion.chemi.muni.cz/,

kde můžete rovněž nalézt informace z minulých setkání. 

Závazná přihláška k účasti na  VII. Pracovním setkání biochemiků a molekulárních biologů

29. ledna 2003
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